

Ukoliko ste ljubitelj lkeinih proizvoda veliki izbor ćete pronaći u prodavnici "Švedska kuća" u TC Idea extra. Posebnu pažnju privlače ukrasne lampe interesantnih oblika, nameštaj koji će se lako uklopiti u svaki prostor, mnoštvo detalja za kuću interesantnog dizajna po kome je ovaj proizvođač poznat.

Ovde možete naći posteljine, jastuke, stolnjake, prekrivače, kecelje, posude zanimljivih modernih dezena Tu su i praktični proizvodi kojih nema na drugom mestu, a korisni su svakom domaćinstvu - držači za peglu, usisivači, za kese, pa i poslužavnici sa postoljem za doručak. U svakom slučaju uživaćete u razgledanju ovih proizvoda i sigurno odabrati nešto za sebe ili za poklon najbližima.

Omladinskih brigada 100

VRTNA RADIONICA

Želja da budemo drugačiji, smeliji i inventivni drži nas u divnoj priči koja traje već sedam godina. Mi još rastemo i razvijamo našu kreativnost i umeće prema vašim potrebama. Sa istom ljubavi uređićemo Vašu baštu ili terasu. Posadićemo nežne pupoljke zvončica ili rascvetane masive hortenzija.



Divni cvetni elementi mogu da pronađu mesto u Vašoj kući, poslovnom prostoru, kancelariji. Možemo da Vam pomognemo pri izboru i postavi nesvakidašnjih posuda sa različitim kombinacijama biljaka. Dopustite da budemo deo Vaših proslava i da našim aranžmanima i dekoracijama ulepšamo taj dan.

Vaše izazove i želje prepustite nama da ih preoblikujemo i ukrasimo bojom i skladom cvetnih formi. Dodite i putujte sa nama kroz fantastičan svet cveća.

Mala vrtna radionica d.o.o.

Bulevar Arsenija Čarnojevića 78

011 31 30 300

ZLATNA MEDALJA

ZA KURS STRANOG JEZIKA

ST. NICOLAS SCHOOL

ŠKOLA STRANIH JEZIKA



Momčilo Vujačić, vlasnik beogradske škole stranih jezika „Sant Nikolaš“, nagradio je sve srpske reprezentative, osvajače zlatnih medalja na 25. letnjim Univerzitetskim igrama višemesecnim kursom stranog jezika prema sopstvenom izboru.

Najuspešniji predstavnici srpskog univerzitetskog sporta u pojedinačnoj i ekipnoj konkurenciji na Igrama imaće privilegiju i da besplatno polažu međunarodni ispit Privredne komore Londona. „Verujem da će ovakav vid nagrađivanja biti dodatni podsticaj našim studentima sportistima i da dalje ostvaruju vrhunske rezultate i sa najboljim ocenama polože i ovaj jedinstveni sportski ispit“, izjavio je Vujačić.

www.stnicolasschool.rs

NAJVEĆA IGRAONICA NA BALKANU

DEČJI PUSTOLOVNI BROD KIKO

Kolosalni provod za decu od 0-12 godina na više od 1.400 m² na brodu "Kolos" Proslave dečijih rođendana i mnogo više



STARO SAJMIŠTE BB
SAVSKI KEJ ISPOD BRANKOVOG MOSTA
TEL: 063 155 83 81